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Skola: Stiedni tkola obchodni, Ceské Budéjovice, Husova 9
Projekt MSMT CR: EU PENIZE SKOLAM

Cislo projektu: €2.1.07/1.5.00/34.0536

Nazev projektu Skoly: Vyukas ICT na SS obchodni Ceské Budéjovice
Sablona IlI/2: Inovace a zkvalitnéni wyuky prostfednictvim ICT
Ei slo hblonv: VY_32_INOVACE_NEJ_576

Predmét: Némecky jazyk

Tematicky okruh: Komunikaéni situace 2 jazykove funkce

Autor, spoluautor: Megr. Jakub Stolicka

Nazev DUMu: Zdlivodhovani

Pofadove cislo DUMu: 16

Struéna anotace:

Digitalni uéebni material Zddvodfiovani rozviji komunikaéni kompetence 23kl. Z3k si formou
interaktivnich cvifeni ovéfuje jiZ ziskané znalosti v oblasti zdUvodfiovani a je veden
k aktivnimu utvafeni viastnich vét. Zaroven si 23k osvoji nové fraze, jimiz Ize zddvodnovat.

Roénik: 4.

Oborvzdélani: 65-42-M/02 Cestovni ruch

Metodicky pokyn: Zaci pouiiji prvni dva pracovni listy kutfidéni jiz nabytych
poznatkl. Ve tfetim listé Zici zapojuji poznatky pfi aktivnim
utvafeni viastnich vét. Ctvrty 2 péaty list 33ci vyudiji k poznévani
novych komunikaénich obratl, jimiZ se zdlvodfuje.

Vysledky vzdélavani: Zak resi pohotové a vhodné standardni recove situace i

jednoduché afrekventované situace tykajici se zddvodfiovani.

\ytvoreno dne: 16.12.2013

Pokud neni uvedenao jinak, uvedeny material je z vlastnich zdrojd autora.




die Begrindung
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warum

die Begrindung

A

Biicher nicht lesen

;[‘_

Warum mit mir ins Konzert nicht gehen

el

im Sommer nicht in der Sonne liegen
=}

Deutsch nicht lernen

"‘

Sport nicht treiben

‘f

deipe Tante kein Auto haben

f

deine Freundin Angst vor Spinnen haben

Mach Fragen!
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weil

W die Begriindung

keine Zeit

|

Weil + S
& keine Lust

el
viel Arbeit

N + haben
die Hausaufgabe (nicht) -
"‘

das Lehrbuch (nicht)

e

‘f

viel zu tun

f

Kopfschmerzen

o
0

Warum gehst du heute
zur Schule nicht?
\ Antworte!
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weil X denn

:“r‘ die Begriindung
s

Weil

Ich komme nicht, denn

Weil

Ich komme nicht, denn
]
;Tr: - keine Lust
tr Kopfschmerzen
s - viel Arbeit
Jr\- keine Zeit
e

er: Bringe die Sitze
T in die richtige
LF Reihenfolge!




denn

die Begrindung

Warum gefillt dir der Junge nicht?

e

seine Haare ™}
kurz

seine Augen = 1 diinn

Verbinde! :
E—

|

seine Figur schlank

Der Junge gefdllt mir nicht, denn+ = . schmal
seine Hobb ySe———, blau

seine Interessen=] langweilig

sein Licheln —— Verriickt i

wahnsinnig
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Begriinde!
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wegen + 2. Fall

die Begrindung

Warum liebst du ihm?

sein Auto
seine Augen

seine Figur

sein Besitz
seine Interessen

sein Lacheln

Begriinde!
Mach zweiter Fall!
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